Jaja4a /e 7 VIaKCuMajlbHasA CKOPOCTh TaHKa 1-34 04 KM/49acC, CKOPOCTh (DAIIACTCKOI0 TaHKa
«Turp» 45 km/ gac. YCHEIOT JIH HAIlli TAHKH 3aXBAaTUThH IIEPEIIPABY, €CJIH, 110 JAHHBIM Pa3BEIKH,
(ammcTcKue TAaHKH HAXOJATCS OT Hee Ha PacCTOSIHUM 110 mocce 270 kM, a Hamu - 297 km?

3ana4a Nel0 Cxopocts kopabenbHoii Topriezs 53-89 pasaa 95 km/u. Uepes kakoe Bpemst
HACTUTHET TOpIIe/a BPAXKECKHH KOpabIib, HAXOISIIAICS Ha PAcCTOSHUA 18 km?

3apaga Nell. O6mmii ymep6, HaneceHHbIH HapoaHoMy xo3siictBy CCCP Bo BTOpO#i MEPOBOI
BOMHeE, cocTapisieT 2 Tpuiumona 600 muiumapio py6uneii. [Tojcunraiite, CKOIBKO MIKOI MOYXKHO
ObLI0 OBl IOCTPOHUTH HA CPEICTBA, MOTEPSHHBIE HAMH B okl Bemikoii OTeuecTBEHHOH BOMHBL,
€CIIH CYHUTATh, YTO CTPOUTEIECTBO HOBOM IIKOJIBI COCTABIISUIM 10 TEM BPEMEHAM 8 MUJUTHOHOB
600 TeICSIY pyOnei.

Pewenue. 2 600 000 000 : 8 600 000 =26 000 : 86 = 302

Omeem. 302 mKOIBI.

3apaua Nel2. B roxst BOB 6bu10 HeTpebiieno okkynanTamu 7,4 MHIJTHOHA YeTIOBeK, 2,2
MHUJUTHOHA OTHOJI0 Ha paboTax B ['epmanny, a 4,1 MHIUTHOHA BBIMEPIIO OT TOJI0/IA B OKKYIAIHH.
CKonbKo MUPHBIX JiFOzieH norubiio B rosi BOB?

Pewenue. 7,4+2,2+4.1=13,7 (man)

Omeem. 13,7 (MuH)

3axaua Nel3. 3a rozs! Boitael B CCCP 65110 paspymeno 1710 roposos, 6osee 70 Thicsu
JIEPEBEHB, 32 THICSYH 3aBOJIOB U (abpuk, pasrpadiieHo 98 Teicsay koi1xo030B u 2890 MTC -
o01as CTOMMOCTB 3THX pa3pymenuit 128 MuumapaoB nosnapos. s cpaBHenus, ymepo
Bropoii MupoBo# BoiHEI /u1st @pannuu coctaBui 21 Musmapy, [Tonsmu - 20 Mmuumapnos. Bo
CKOJIKO pa3 yiep0, HaHECEeHHBIH Halel ctpane 6olblie, YeM 00eUM 3THM CTpaHaM BMecTe?
OTBeT OKPYTIUTH A0 HEJbIX.

Pewenue. 128: (21 +20) =3

Omeem. B 3 paza.

3apaua Nel4. CxosibKo NOHAMOOUTCS JIET, €Clii O0BSIBHTH MUHYTY MOJTYaHHS 33 KAXIOTO
norudmero B Bemiko# OreuectBenHoi BoiiHe (morudino 26500000 uenosek). 1 cytku=1440
MHHYT, | rog = 365 cytok. OTBET OKpYIJIUTH JI0 LENBIX..

Omesem: 50 net




